

## Výsledky voleb do Zastupitelstva města Planá na volební období 2006-2010

Voleb do Zastupitelstva města Planá konaných ve dnech 20. a 21. října 2006 se zúčastnilo celkem 1812 voličů. V seznamech voličů bylo zapsáno 4379 voličů, takže účast byla 41,38 %. Pro kandidáty všech 4 volebních stran bylo odevzdáno celkem 23 334 platných hlasů.

Pořadí, v jakém se volební strany umístily a jména 15 zvolených členů Zastupitelstva města Planá:

1. Občanská demokratická strana získala celkem **13 841 hlasů**, 9 míst v zastupitelstvu - Karel Vrzala, Miroslav Křístek, František Slabý, Miloslav Antropius, Václav Krejčí, Jiří Krátký, Martina Němečková, Marie Průchová a Jiří Kučera.
2. Komunistická strana Čech a Moravy získala **5809 hlasů**, 4 místa v zastupitelstvu – Josef Švarcbek, Stanislav Kvasnička, Jitka Sádliková, Ladislav Červeňák.
3. Česká strana sociálně demokratická získala **1698 hlasů**, 1 místo v zastupitelstvu – Zdeňka Bartáková.
4. Strana zdravého rozumu získala **1986 hlasů**, 1 místo v zastupitelstvu – Jan Teplík.

Celkové výsledky včetně seznamu náhradníků do zastupitelstva jsou uvedeny v zápisu vyvěšeném na úřední desce a na webové stránce [www.muplana.cz](http://www.muplana.cz).

M.Mertlová

## Zprávy z města

Zastupitelstvo města Planá zvolené na období 2002-2006 naposledy jednalo dne 11.10.2006. [Usnesení zveřejňujeme zde.](#)

První zasedání nově zvoleného zastupitelstva bude svoláno na středu 8.listopadu 2006. Zvolit by mělo starostu, místopředsedu a další členy Rady města Planá.

## Poděkování voličům

Chtěl bych tímto poděkovat všem plánským občanům, kteří ve volbách do městského zastupitelstva dali svůj hlas kandidátům Občanské demokratické strany. Díky nim získali tito kandidáti v městském zastupitelstvu 9 míst. Mohu za nás všechny říci, že si důvěry voličů vážíme a budeme dělat vše pro to, aby Planá dobře prosperovala.

Rád bych ale poděkoval také těm plánským občanům, kteří v těchto volbách odevzdali své hlasy kandidátům z dalších kandidátních listin. Děkuji jim za to, že se dostavili k volbám a projevíli tak zájem o Planou a její budoucnost a podpořili tak ty, kteří chtějí pro naše město něco udělat.

Bohužel, z plánských oprávněných voličů se k volbám dostavilo jen **41,38%**, tedy méně než polovina. Někdo se třeba dostavit nemohl, ač by jinak volit šel, ostatní ale prostě jít nechtěli. Někteří si z navržených kandidátů asi nikoho nemohli vybrat. Na jejich adresu bych chtěl uvést, že každý mohl nabídnout svou osobu některé z kandidujících stran nebo mohl sestavit svou vlastní kandidátku, ať už pod hlavičkou politické strany nebo sestavenou z nezávislých kandidátů. Mohl by tak prokázat své schopnosti a svou vůli zúčastnit se na rozvoji našeho města. Kdyby byl zvolen, poznal by na vlastní kůži že to není lehká práce, která navíc zabere mnoho času. Někteří občané volit nešli prostě proto, že to nepovažují za důležité a nechtějí ztrácet čas. Na jejich adresu bych chtěl uvést, že se připravili o šanci vybrat si a zvolit do vedení města ty, o kterých se domnívají, že budou pracovat v jejich prospěch.

Kromě 9 kandidátů z kandidátní listiny ODS byla zvolena 1 kandidátka ČSSD, 1 kandidát Strany zdravého rozumu a 4 kandidáti KSČM. Věřím, že přes rozdílnou politickou příslušnost bude naše spolupráce v zastupitelstvu města jako i v předchozích volebních obdobích dobrá. Vždyť v rámci práce v městském zastupitelstvu nejde ani tolik o politiku, ale především o řešení konkrétních problémů města.

Chtěl bych také poděkovat všem členům volebních komisí za to, že volby proběhly bez problémů a volební hlasy byly rychle sečteny.

**Ing. Karel Vrzala**

## **Upozornění a výzva**

Povinností vlastníků a uživatelů nemovitostí je odstraňovat a oklešťovat stromoví, které by mohlo ohrožovat zařízení distribuční soustavy na dotčených nemovitostech.

ČEZ Distribuční služby, s. r. o., jakožto provozovatel distribuční soustavy upozorňuje na tuto povinnost a vyzývá Vás tímto k okleštění, případně k odstranění stromoví, které se nachází v blízkosti zařízení distribuční soustavy umístěné na nemovitosti, jíž jste vlastníkem či uživatelem, nejdéle do 30.11. 2006. Okleštění, popř. odstranění stromoví je nutno provést tak, aby se žádné jeho části, ani při kývání stromů větrem, nepřiblížily k vodičům vedení blíže než: na 1 m u vzdušného vedení nízkého napětí, na 2 m u holého a izolovaného vedení vysokého napětí. V ochranných pásmech vedení vysokého a velmi vysokého napětí je mimo jiné zakázáno nechat růst porosty nad výšku 3 m. Pokud by při oklešťování či odstraňování stromoví nebo jiných porostů mohlo být ohroženo zařízení distribuční soustavy nebo bezpečnost osob, musí vlastník či uživatel dotčené nemovitosti požádat nejméně 20 dnů před termínem zahájení činnosti provozovatele distribuční soustavy, t.j. Provoz a poruchovou službu VN a NN Horní Bříza, tel. 371103651, 371103652, 371103655 o vypnutí předmětného zařízení. Kácení stromoví a jiných porostů musí být oznámeno písemně nejméně 15 dnů předem příslušnému orgánu ochrany přírody. Po marném uplynutí uvedené lhůty zajistí na základě příslušné legislativy okleštění, popřípadě odstranění stromoví ČEZ Distribuční služby s. r. o. na nebezpečí vlastníka nebo uživatele dotčené nemovitosti.

## **Informace pro zdravotně postižené**

Tachovské pracoviště Centra pro zdravotně postižené je na adrese Tachov, Bělojarská 1541, tel./fax.: 374/722 189, mobil 775 278 505. Otevřeno je vždy v pondělí a ve středu od 8:00 do 12:00 a od 13:00 do 16:00, v úterý od 14:00 do 16:00. V Plané bude poradenský den v těchto termínech: 10.11., 8.12., 12.1., 9.2. a to vždy od 8:30 do 10:45.

## **Večerní běh Planou**

Tradičně první listopadový čtvrtek – 2.listopadu 2006 se v prostorách plánského náměstí běží letos již 8.ročník Večerního běhu Planou. Když byl před 8 lety připravován 1.ročník, chtěli jsme dát příležitost hlavně dětem, od těch nejmenších až po dorostenecké kategorie. Letos se v rozpisu mezi 14 kategoriemi již podruhé objevují také muži, ženy a veteráni, kteří soutěží o titul „nejlepšího běžce Tachovska“. Jako každý rok závod v 17 hod. zahajují ti nejmenší: předškoláci I. nar.2003 a mladší, po nich nastoupí na start předškoláci II.nar.2000-2002. Pak následují žákovské kategorie, těch bývá nejvíce. Zápis bude opět ve vestibulu Městského úřadu. S těmi nejmenšími by měli jít rodiče, aby podle data narození děti závodily ve správné kategorii. Závod zajišťuje dosti početný tým pořadatelů: učitelé obou škol, místní hasiči, TJ Sokol, městský strážník, ale i dobrovolníci z řad rodičů (hlavně při doběhu). Na medaile a diplomy a další odměny přispívají tradiční sponzoři: Sport Bumerang, Pekařství Salaba,

Železářství Zdvihal, Lékárna „Pod věží“, obchodní společnost Dalovice Haas a Czjzek,

Zelenina Volšík, Město Planá.

Zveme všechny příznivce sportu, hlavně rodiče, přijďte povzbudit závodníky!

**J.Staněk**

## **Navštivte nově otevřený INFOPARK v Černošíně**

V rámci projektu „Zpřístupnění turisticky atraktivních lokalit mikroregionu Konstantinolázeňsko“ vyrostl v Černošíně Infoturistický park. Jeho součástí je informační centrum, odpočinková zóna s osvětleným jezírkiem a můstkem, posezení s pergolami v parkové úpravě a jakési muzeum přírody a zajímavostí ve volném prostoru. Turisté zde najdou přehled o turistických, kulturních a přírodních zajímavostech Plzeňského kraje a upřesní si cyklotrasy a naučné stezky. Infocentrum je otevřeno 7 dní v týdnu od 9.00 do 16.00 hodin a nabízí prodej pohledů, map a průvodců, kopírování, skenování a veřejně přístupný internet.

## **Vyhodnocení Plánského desetiboje**

Dne 17. 10. 2006 se konalo v plánském kině slavnostní vyhodnocení 3. ročníku Plánského desetiboje. Soutěž probíhala od května do září. Soutěžilo se v běhu na 60 m, v běhu na jeden okruh stadionu, v běhu na 3 okruhy stadionu, ve skoku do dálky, ve skoku do výšky, v trojskoku snožmo z místa, ve slalomu s míčem, v hodu na cíl, v hodu na koš. Disciplíny se plnily ve 12 stanovených soutěžních termínech. Soutěžících bylo v letošním roce bohužel o něco méně než vloni (221). Naštěstí převážnou část soutěžících tvořila mládež. Kvůli ní především byla soutěž pořádána.

Mezi nejúspěšnější soutěžící bylo rozděleno 77 cen. Ceny byly i letos velmi atraktivní: mobilní telefony, hifi-věže, digitální fotoaparáty, DVD přehrávače, CD přehrávače, televize atd.

Soutěžící si své ceny vybírali. Nejdříve si vybral absolutní vítěz, pak vítězné rodiny, následně vítězové jednotlivých kategorií od nejmladších po nejstarší. Ti nejméně úspěšní soutěžící získali ceny útěchy (dort).

Vítězové jednotlivých kategorií byli tito:

Muži 11-12 let Dominik Sovka, ženy 11-12 let Dana Bohuňková, muži 13-14 let Jaroslav Lejsek, ženy 13-14 let Lucie Rozehnalová, muži 15-16 let Milan Kuloštiak, ženy 15-16 let Jana Vašíčková, muži 17-19 let Karel Štefl, ženy 17-19 let Michaela Kuncová, muži 20-35 let Martin Květoň, ženy 20-35 let Libuše Adamová, muži 36-49 let Josef Trojan, ženy 36-49 let Marcela Trojanová, muži 50 a více Štefan Kapolka.

Vítěznou rodinou z pěti zúčastněných se stala rodina Trojanových.

Absolutním vítězem letošního ročníku se stal Josef Trojan. Absolutní vítěz se určuje na základě vynásobení bodového výkonu soutěžícího příslušným přepočítávacím koeficientem příslušné věkové kategorie.

Všem vítězům ještě jednou gratuluji a doufám, že se s nimi a nejen s nimi setkáme i v příštím ročníku Plánského desetiboje.

Chtěl bych poděkovat všem, kteří se zúčastnili organizování soutěže, zejména všem rozhodčím.

Chtěl bych také poděkovat všem sponzorům. A to Dr. Popovovi, pojišťovně Kooperativa, Matsushitě - Panasonic, Stamoze s. r. o. Cheb, Abrusu Pohár Planá. Samozřejmě na ceny přispělo i město Planá.

**Ing. Karel Vrzala**

## **Soutěž Živnostník roku**

Vítězným živnostníkem Plzeňského kraje pro rok 2006 je pan Martin Šampalík z Plzně, který podniká v pohostinství. Na krásném druhém místě se umístil pan Roman Sovka z Plané (daňové účetnictví, obchodní činnost) – blahopřejeme. Nejlepší firmou Plzeňského kraje pro rok 2006 se stala První chodská stavební společnost, s.r.o., která má svoji provozovnu také v Plané, a je známá jako prodejce značkových střešních materiálů a krytin.

## **Už myslíte na Vánoce?**

Velmi vhodným vánočním dárkem může být výpravná publikace ČESKÝ LES. Cena pro individuálního zájemce je nyní 1.300 Kč. Pokud ale publikace objedná město, je cena znatelně nižší – 1035 Kč včetně CD. Chcete-li si knihu předem prohlédnout, zastavte se na podatelně městského úřadu. Závazné objednávky budeme přijímat do 20. listopadu 2006.

Žhavá novinka – právě vychází kniha s názvem Plánsko na starých pohlednicích. Stojí 399 Kč a koupit si ji můžete v podatelně městského úřadu od středy 1.11.2006.

## **Malý odpad taky odpad**

U našich sousedů v Německu zrušili úzkokolejnou dráhu a po její trase vybudovali asi 50 km dlouhou turistickou stezku. Nebyl tedy problém zajet do městečka Eslarn poblíž hraničního přechodu Železná a stezku vyzkoušet. Bylo to v neděli a v městečku Eslarn jsem před mnoha domy viděl ty pověstné hromádky, kdy se před dům vyloží vše nepotřebné, od starého nábytku, pneumatik, jízdních kol až po kolečkové brusle. Tak teď už jsem byl zvědav na „hromádkáře“. Skutečně se po chvíli objevili. Za autem vozík, který byl s velkou dovedností naložen v několika patrech tak, že se to mnohdy vymykalo fyzikálním zákonům. K mému překvapení jsem za volantem těchto hromádkářských souprav poznával naše spoluobčany z Plané. Obyvatelé Eslarnu si určitě mnou spokojeně ruce. Vždyť se zdarma a bez starostí zbavují odpadu, za jehož likvidaci by určitě museli zaplatit. V tu chvíli mi bylo

trapně. Ne proto, že bychom vypadali jako žebráci, to určitě ne. Vždyť srovnám-li obce v pohraničí německém a českém, žádný velký rozdíl už nevidím. Připadal jsem si hloupě proto, že ty věci z hromádek se v lepším případě za chvíli objeví ve sběrném dvoře v Plané nebo v jiném sousedním městě a ačkoli je jejich likvidace bezplatná, určitě ji zaplatíme společně z našich poplatků za odpad. V horším případě se ty rozličné předměty objeví někde u lesní cesty.

V poslední době bojujeme proti dovozu odpadu přes hranice. To se týká jen velkých kamionů, nebo občanů Německa směřujících k nám. Jak se říká, pod svícem bývá tma, tak přes hranice v klidu přejíždějí osobní automobily s vozíky plně naloženými odpadem. Při dovednosti jejich osádek naložit i nemožné, to množství odpadu časem určitě vydá za několik kamionů.

Antropius

## **Revitalizace bytových domů na klíč pomocí projektu PROPANEL**

Projekt PROPANEL vznikl na základě potřeb spoluvlastníků bytových domů, kteří uvažují o revitalizaci svého domu se správně organizačně návaznými kroky pomocí zkušeného partnera. Cílem projektu je zajištění komplexních služeb celé či částečné revitalizace bytového domu na klíč a to od statického posudku, cenového návrhu stavebních prací, energetického auditu, stavebního projektu, stavebního povolení, nezbytného vyjádření PIS (poradenského informačního střediska), státní dotace z programu Panel od ČMZR, zajištění financování až po vlastní realizaci jednotlivých stavebních prací včetně stavebního dozoru a následného servisu. Specialisté projektu jsou schopni převzít všechny činnosti spojené s revitalizací domu, kde na konci celé akce bude dům opraven, zajištěno dodržení energetického zákona a ve většině případů bude zachována i současná výše finančních nákladů na provoz domu s dostatečným zůstatkem ve fondu oprav pro případné další rekonstrukce či běžné opravy. Pokud spoluvlastníci bytových domů uvažují o případné revitalizaci a chtěli by zvládnout tyto činnosti ještě před změnou DPH do konce roku 2007 a uspořít náklady na topnou sezónu 2007-2008 je právě nyní ta nejvhodnější doba začít. Stačí kontaktovat pracovníky projektu PROPANEL na tel.: 775 196 442, kteří navštíví předsedy a členy výborů jednotlivých společenství, kde vše kvalifikovaně vysvětlí a společně zvolí ten nejvhodnější postup za účelem budoucí revitalizace jejich domu.

## **Dům dětí a mládeže informuje**

- zájem dětí o tenis se ani v tomto školním roce nezmenšil. V úterý dochází 12 dětí za přítomnosti 2 trenérů, v sobotu se střídají 3 skupiny pokročilých po 6 dětech. Za sponzorského přispění MUDr. Kokaye ml. trénují 1x měsíčně v hale na Valech, rovněž ve dnech prázdnin dává ZŠ Valy halu k dispozici pro turnaje. Letošní první podzimní turnaj se koná v den podzimních prázdnin ve čtvrtek 26.10. Výsledky sdělíme v dalším měsíci.
- pro děti sportovního klubu a další zájemce byl připraven závod do schodů na Valech. Při účasti 12 dětí byl nejrychlejší Jakub Petrák, další místa obsadili Daniel Nogol, Jakub Veselý a Marcela Axmanová.
- střelecký kroužek díky pochopení vedení ZŠ Valy může pokračovat v činnosti. Každé úterý se pod vedením p. Reichela připravují v tělocvičně na vzájemné měření střeleckých schopností mezi kroužky DDM Stříbro, Tachov, Planá. Letos se soutěž uskuteční podle předběžné dohody na střelnici v Tachově.

- letošní pěkné podzimní počasí umožnilo uspořádat dva odpolední cyklovýlety s dětmi sportovního klubu. U Tabákového mlýna nám majitelé ukázali zbytky náhonu, mlýnice a pověděli o chráněných památných lípách. V Otíně jsme si prohlédli okolí kostela a zbytky románského zdiva. Kromě zastřešení věžičky je prostor kolem již hodně upravený. Všichni, kteří se na této záchráně podílejí, zaslouží uznání. Zastavili jsme se na hřbitově, který je ale ukázkou zanedbanosti. V poznávání nejbližšího okolí chceme v tomto školním roce pokračovat.
- zářijové soutěže v klubovně pro volný čas mají v tomto škol.roce první vítěze ve stolním fotbale: Alena Chvostalová má ve dvouhrách 52 vítězství, David Svoboda 27 a Pavel Thoma vyhrál 14 x. Ve stolním tenisu a v hodů na koš se hlavně trénovalo.

Celkem se v 19 dnech měsíce září, kdy byla klubovna přístupná, vystřídalo 401 dětí a mládeže, což je 21 na denní průměr. Zaznamenali jsme také vandalský čin: nějaký „hrdina“ prohodil balkónovými dveřmi v přízemí cihlu až do klubovny. Mezi nejvíce navštěvované kroužky patří keramika, výtvarná činnost, odbíjená, cvičení R+D, divadelní, výpočetní technika (nový vedoucí J.Danko), hrátka s počítačem (i tam je nový vedoucí p.učitel Kubát), příprava kopané, rybáři a také nově nabídnutý kroužek pro děti 1.a 2.tříd „KLUBÍČKO“. Naopak ještě jsou volná místa v šachovém kroužku a ve skupině „šikovných rukou“ hlavně pro dívky (ale i chlapce) je ještě volno. Nemáme zdůvodnění pro nezájem o florball u začínajících ze 3.až 5.tříd. Jsme připraveni při dostatečném počtu přihlášených činnost zahájit.

#### **Připravujeme v měsíci listopadu 2006:**

2. čtvrtek od 17 hod. na náměstí 8.ročník Večerního běhu, zápis ke startu od 16 hod. ve vestibulu Městského úřadu.

17.pátek od 14.15 hod. v tělocvičně nám. turnaj ve florballu pro chlapce i dívky 3.-5.tříd.

24.pátek od 15 hod. na klubovně DDM pracovní dílna - vánoční inspirace.

#### **Tip na podzimní výlet**

Na německé straně hranice asi 16 km na jih od hraničního přechodu Rozvadov leží v její těsné blízkosti malebné městečko Schönsee. Pro nás je zajímavé tím, že v něm již několik měsíců působí kulturní a turistické centrum Bavaria-Bohemia. Umístěno je v překrásně renovované historické budově – dříve to byl pivovar – v lázeňské části města. Budova je skvělou ukázkou toho, jak se dá využít opuštěný objekt, sejde-li se dobrý nápad na jeho využití s kvalitním architektonickým provedením a šikovným využitím finančních prostředků z evropských fondů (taky jsme měli v Plané podobný historický objekt -krásnou barokní sýpku...). Pro nás české návštěvníky je velmi příjemné, že vše v budově je důsledně dvojjazyčné - německo-české (nebo chcete-li česko-německé). Česky se snaží mluvit i německý personál a navíc zde trvale působí český pracovník vyslaný sem Plzeňským krajem. V přízemí je krásná klenbová síň, kde se konají různé výstavy. My jsme se jeli podívat na výstavu „Systém zlatých cest“, která popisuje historii cest spojujících české země se západní Evropou již od dob Karla IV (některé z nich vedly i přes Planou). Součástí výstavy je soubor fotografií ze všech míst, která leží na trase těchto cest. Našli jsme tam i fotografie Plané, které jsme tam se souhlasem jejich autora p. Fejta ml. poslali. Výstavy v této síni se pravidelně obměňují. V budově je perfektně vybavené informační středisko, kinosál a učebny. V době naší návštěvy zde právě probíhal sobotní rychlokurs češtiny pro německé zájemce. A proč takové zařízení vlastně vzniklo? „Jeho cílem je umožňovat, aby se potkávali lidé z Plzeňského kraje, Horního Falcka a Dolního Bavorska, případně i dalších regionů, vzájemně

poznávali svoji kulturu a historii a získávali informace o kulturním a společenském dění na obou stranách hranic. Dlouhodobé poslání centra tedy směřuje k pomyslnému odstranění česko-německých hranic“.

Podrobné informace lze získat na [www.bbkkult.net](http://www.bbkkult.net). Ale není nad osobní zkušenost – až nebudete vědět, co s volným časem, udělejte si příjemný výlet. Program v centru probíhá nepřetržitě a otevřeno je každý den od 9 do 16 hod., v sobotu od 10 do 11.30, v neděli pak od 14 do 17 hod.

M.Mertlová

## Hledání domova

Příhraniční kraj Tachovsko má svá specifika. Až na nepatrné výjimky jsme sem byli jaksi vsazeni, to znamená, že pramálo lidí tu má rodové kořeny. V podstatě to trvá už čtvrtou generaci a už určitě nastal čas si z tohoto krásného kraje začít dělat domov. To znamená mít vztah nejen k tomu, co je bezprostředně kolem nás, ale začít si vážit i toho ostatního. Vzít si za své zarostlé a poničené cesty mezi obcemi, které jsou mimo hlavní komunikace, obnovovat drobné kamenné památky, kterých je tu nebyvalé množství. Mnohdy obdivujeme kouzlo Šumavy či Vysočiny a neuvědomíme si, že stejně půvabný kraj máme za humny. Stačí jej jen trochu oprášit a občas mu vrátit jeho původní ráz, který jsme po dlouhá léta přehlíželi a mnohdy jsme se podepsali na jeho likvidaci. Pokud nám přestane být lhostejné, že nám těžká technika ničí poslední cestu k Brodu – oblíbený cíl našich vycházek, nebo že se na vršku pole objeví obrovské hromady hnojů, z kterých vytékají potůčky močůvky někam do neznáma – patrně však do nějakého potůčku či spodních vod, tak tu časem začneme nacházet svůj domov. Cena tohoto domova určitě poroste, vždyť se tu kloubí krásná příroda, čisté ovzduší a význačná geografická poloha.

Antropius

## Nabídka kulturních akcí

MěKS Planá připravilo na listopad:

3.11. Podzimní trhy na nám. Svobody, provozuje fa Aleš Plzeň, od 8 – 17 hod.

10.11. Zájezd do Divadla J.K. Tyla na operu A. Dvořáka – Rusalka.

Odj. autobusu: 17.15 Chodová Planá, 17.20 Luční ul., 17.30 AN Planá.

14.11. Soutěžní odpoledne pro učně SOU OU Planá, sál MěKS Planá, zač. v 16 hod.

23.11. Zájezd na abonentní představení v Divadle ML na hru Neila Simona Druhá kapitola.

Agentura AP Prosper Praha. Odjezd autobusu: 18.40 vlakové nádr., 18.50 AN Planá, 18.55 Luční ul.

30. 11. Zájezd do Divadla ML na představení Z. Izera „Dnes Vás baví holohlaví“. Vstupenky lze ještě objednat na MěKS Planá. Odj. autobusu: 18.40 vlakové nádr., 18.50 AN Planá, 18.55 Luční ul.

## Dušíčkové pobožnosti

Setkání na hřbitovech s modlitbou a zpěvem – určeno nejen „věřícím“. Zveme všechny, kteří si připomínají své zemřelé kdekoliv ve světě.

Čtvrtek 2.11. v 16 hod. Planá, hřbitov, poté mše sv. v kostele, 15 hod. Chodová Planá-  
žehnutí opravené zdi hřbitova

Pátek 3.11. 16 hod. Svojsín - hřbitov

Sobota 4.11. 9.30 h Domaslav (hřbitov), 10 h Lestkov (hřbitov), 11 hod. Vysoké  
Sedliště (hřbitov - mše sv.poté se křty dětí)

Neděle 5.11. 15.30 h Broumov - mše svatá v kostelíku sv.Anny (není mše sv.  
v Zadním Chodově)

Připomínka pravidelných setkání:

Po 18 h Chodová Planá - modlitební spolčo

Út 16 h - modlitby matek a v 17 h - mše sv. na faře

Čt - 15 h - setkání dětí a mládeže-SPOLČO, 16 h – CHARITA

17 h - mše sv. v kostele, po ní modlitební společenství - fara

mezi 15-18 hod vždy čas pro vás, pokud kněze nezastihnete jindy

NEDĚLE - 9 h Planá, 11 h Chodský Újezd, 14 h Chodová Planá, 15.30 h Zadní  
Chodov

*Kontakt. P.Mgr.Jaroslav Šašek – 607 202 127 ,e-mail: sasajara@seznam.cz*

## **Stoletá a stále krásná**

Dne 6.10.2006 dopoledne žáci ze ZŠ Na Valech v Plané oslavili 100 vzniku školy sportovními výkony, malbou 100 nebo vytvářením pojmu 100. Vyvrcholením akce byl průvod městem, který všem oznamoval, že se v naší škole něco děje. V pátek odpoledne jsme slavnostně otevřeli výstavu dětských prací ve věži. Tu si mohli prohlédnout občané Plané i v následujícím týdnu. Kulisu výstavy vytvořil tropický prales i s ptačím zpěvem.

V sobotu byla otevřena škola pro všechny bývalé i současné zaměstnance, ale i pro bývalé žáky. Ti si mohli prohlédnout budovu školy, její výzdobu, vybavení učeben i odborných pracoven. Na chodbách byly umístěny nástěnky s fotografiemi z dřívějších let i ze současnosti, u kterých si mnoho návštěvníků s pobavením zavzpomínalo na dřívější časy, někdy se i podivilo, jak ten čas letí. V 10 hod. se všichni sešli ve vestibulu školy, kde byla slavnostně odkryta znovu nainstalovaná původní pamětní deska. Po jejím odhalení mohli návštěvníci shlédnout představení malých gymnastek.

Před polednem všichni společně přešli do věže, kde si prohlédli díla žáků školy. Ty, co došplhali až nahoru, uchwátit překrásný výhled na Planou. Potom následovala prohlídka fotografií města Plané na radnici. Odtud se všichni pomalou procházkou odebrali ke kostelu sv. Petra a Pavla. Odpolední část programu se uskutečnila v jídelně SOU Planá. Zde vystoupili žáci naší školy. Děti odrecitovaly humorné básničky, zazpívaly veselé písničky a zahrály krátké pohádky. Potom se povídalo, vzpomínalo na společné kolegy, na život v Plané, kde mnozí z hostů začínali se svou pedagogickou kariérou.

V 19 hod. večer začala v Chodském Újezdě taneční zábava s bohatou tombolou. Je nám trochu líto, že se zábavy zúčastnilo velmi málo lidí, ale ti, kteří přišli, se dobře bavili.

Na přípravě oslav i tomboly se podíleli tito sponzoři: Chodovar Chodová Planá, Nová Karna Mariánské Lázně, Lukr Chodová Planá, Abrus Planá, Elektro Eva Planá, Marta Doubková Planá, Sport Bumerang Planá, Rybí restaurace Planá, Kadeřnictví R. Peterová



Planá, Autoškola Vaněček Planá, Bambi Planá, Vonex Planá, Václav Říha Planá, restaurace U Květinčky Planá, Mes Amis Planá, lékárna Pod Věží Planá, cukrárna Monika Planá, Joker – Josef Ansl Planá, květinářství Bonka Chodová Planá, Delikat Zacpal Stříbro, Topcar Trstěnice, Vlastimil Majzlík Zadní Chodov, Čalounictví Květoň Zadní Chodov, Tekov Auroro Chodová Planá, Manag & C s.r.o., Haas & Czjzek, s.r.o., Stora Enso Timber, s.r.o., BKV Stavební společnost, s. r.o., Vodoservis s. r.o., Tiskárna Lieblprint s. r.o., zaměstnanci ZŠ Planá, Na Valech. Všem sponzorům za poskytnutý příspěvek děkujeme.

**J.Basáková, ředitelka**

## **Hledá se fotografie**

Historii naší školy jsme chtěli ukázat také lidem, kteří v den voleb 20.a 21.10. přišli volit do ZŠ v Plané, Na Valech. Proto jsme vystavili některé z panelů připravených pro oslavy 100. výročí. Jaké však bylo naše překvapení, když jsme v průběhu prvního dne voleb zjistili, že jedna z historických fotografií chybí. Protože jsme ji měli zapůjčenu ze soukromého archívu, měli bychom ji vrátit. Žádáme proto toho, kdo ji odnesl, aby ji vhodil do poštovní schránky na budově ZŠ v Plané, Na Valech.

**Vedení ZŠ Planá, Na Valech**

## **Petr Kasl se střídavými úspěchy**

Koncem září se v Praze konal 110.ročník běhu Běchovice-Praha. Na startu bylo 1400 závodníků rozdělených do několika kategorií. V té nejlepší mistrovské běžel i Petr Kasl z Plané. Doběhl na krásném 4.místě a před ním se umístili jen ti nejlepší z republiky. Se svým výkonem byl spokojen a doufal, že mu forma vydrží i pro ME v duatlonu v italském Rimini.

Tento závod se konal 7.října 2006. Trať vedla rovinným terénem. Nejprve se běželo 10 km, pak následovalo 40 km na kole a na závěr znovu běh 5 km. Petr závodil v kategorii muži do 23 let. V běhu si vedl celkem dobře a na kolo nasedal jako třetí. Na kole se ještě zlepšil. Pak ale začalo přšet a trať se stala velmi kluzkou. Petr kolem 37.km spadl a zranil se. Než stačil znovu nasednout, balík mu ujel. Snažil se alespoň dokončit závod. To se mu povedlo, skončil na 8.místě. Byl velice zklamán. Před závodem se cítil dobře a věřil si. Tajně doufal v medaili. Jeho sen se bohužel rozplynul a druhý den se jeho zklamání ještě prohloubilo. Měl startovat ve štafetách, ale kvůli zranění to nebylo možné. Ale i smůla patří ke sportu, a Petr doufá, že si už všechnu vybral a že v dalších závodech se mu již povede lépe.

**HK**

---

## **Inzerát**

Hledáme zaměstnance do skladu DHL Express pro pracoviště CT Park Bor, Nová Hospoda. Vaším úkolem bude zodpovědnost za manipulační procesy, nakládání zboží/ vykládání zboží, evidence.

Požadujeme: \* ÚSO, \* čistý trestní rejstřík, \* dobrý zdravotní stav, \* praxe NZV a VZV, "retrak" výhodou.

Nabízíme: \* práci v mezinárodní společnosti s vedoucím postavením na trhu, \* možnost profesního rozvoje a osobního růstu podpořeného firemními vzdělávacími programy, \* odpovídající platové ohodnocení a zaměstnanecké výhody

Strukturovaný životopis zasílejte na adresu: DHL Express (Czech Republic), s.r.o., k rukám

Pavla Sánky, Aviatická 1048/12, 160 08 Praha 6, e-mail: [pavel.sanka@dhl.com](mailto:pavel.sanka@dhl.com), tel: 220 300 240, fax: 221 512 408.

### **Inzerát**

Bezpečnostní agentura hledá spolupracovníky  
pro zajišťování strážní služby pro oblast Planá a Chodová Planá.  
Zájemci o tuto práci volejte telefonní číslo  
774 602 640

### **Inzerát**

Přijmeme prodavačky do prodejny DELICAT řeznictví v Plané na náměstí.  
Výhodou je vyučení v oboru se zkušeností s prodejem potravin.  
Informace přímo na prodejně, nebo na tel.379 492 056, nebo 602 118 750  
p. Zacpal. Nástup možný po dohodě.

### **Inzerát**

Finanční půjčka nebankovně a bez poplatku  
Pro důchodce-zaměstnance  
Přijedeme i k Vám.  
Tel. 739 285 683

### **Inzerát**

HALLOWEENSKÉ PÁRTY  
Od 1.11. do 5.55.2006 (St-Ne). Obsluhují Vás pravé čarodějky! JIM BEAM = 25 Kč +  
dárky. JÄGERMEISTER = 20 Kč + kulich. Každý den výhra – láhev (info na baru). Akci  
pořádá Herna Bar, náměstí Svobody 22, DVAADVACÍTKA naproti kinu, 777 655 706.

### **Inzerát**

„22“ v DVAADVACÍTCE ...šťastné sladké odpoledne ... zákusek + pravá horká  
čokoláda za 68 Kč. [www.plana22.com](http://www.plana22.com), náměstí 22 naproti kinu.

### **Inzerát**

Stříhání pejsků všech plemen, Centrum 22 Planá. Depilace uší, krácení drápků,  
poradenství, prodej chovatelských potřeb. [www.dogsalon.info](http://www.dogsalon.info). Objednávky: 777 666 095

## **Inzerát**

Petr Štulajter – zateplování a renovace fasád, malířské a dokončovací práce stavební –vnitřní malby, šlechtěné omítky, plovoucí a lité podlahy. Telefon: 604 612 198, 374 793 193.

## **Inzerát**

Nabízíme **rekvalifikační kursy**: masér, saunér, pedikúra. Akreditováno MŠMT, možnost získání ŽL, individuální výuka. Dále učíme masáže-foot, lymfatická, tibetská, lávovými kameny, aromaterapie, shiatsu aj. Telefon: 602 478 448, 604 238 911.

## **Inzerát**

### **Pokrývačské práce – Ha Ha**

Pokrývačské, Klempířské, Tesařské a Zednické práce

Dlouholetá zkušenost

Vyzkoušejte a uvidíte

tel.: 608 960 555 Hájek Petr

## **Inzerát**

**Restaurace v areálu přírodního koupaliště v Plané** – možnost konání rodinných oslav, svateb, rautů apod., cca 60 míst. Objednávky na tel./fax 374 798 441, tel. 374 724103, mobil 607 815 364

## **Inzerát – Raiffeisen Bank – Prémiové spoření s Bonusem**

### **Inzerát - Broker Consulting**

Oznamujeme Vám otevření nové kanceláře v Plané

**Planá, nám. Svobody 10**

Pavla Sovková

Finanční konzultant

Tel: 731 538 206

## **Inzerát**

PINOCCHIO – levné značkové oděvy pro dospělé. Otevřeno Pa-Pá 9-12 a 13-17. Kde nás najdete? Na náměstí Svobody vedle Bylinkové lékárny.

## **Inzerát**

Hledám ženu, schopnou důchodkyni k denní péči (cca 4 hodiny denně) o mého otce pana Feruse. Odměna dle dohody. Tel. : 374 794 877 - ráno a večer.

## **Inzerát**

Prodám garáž v Jateční ulici. Telefon 603 438 560

## **Inzerát**

Nabízím výklad tarotových karet v Plané. Cena 200 Kč/hod. Tel.č. 608 164658.

## **Inzerát**

### **Firma D+D Milan Doubek**

Čištění peří, šití prošivaných dek, peřin a polštářů.

Prošivaná deka 850 Kč, peřina 790 Kč, polštář 219 Kč

Ceny jsou včetně kvalitní sypkoviny, šití a čištění peří.

Doprava zdarma!!!

Tel.č. 608 305 970

## **Inzerát**

Nabízíme pronájem nebytových prostorů v přízemí domu čp. 10 na náměstí Svobody, 35 m2, od 1.11.2006. Informace – tel.č. 374 793 059, kancelář v 1.patře.

## **Rodinná kronika**

Všem přátelům a známým oznamujeme, že se nám 4.9.2006 narodil syn Lukas Daniel. Šťastní rodiče Jim Palmitessa a MUDr. Gábina Palmitessa-Úlovcová, Kalamazoo, stát Michigan, USA.

---

*Plánský měsíčník. Vydává Město Planá, IČO 00260096. Redakce: Michaela Mertlová, ing. Karel Vrzala. Telefon 374 752 911, 374 792 100, fax 374 752 929, e-mail: [tajemnice@muplana.cz](mailto:tajemnice@muplana.cz)*

*Registrováno u MK ČR pod reg.zn. MK ČR E 13389. Vychází jedenkrát měsíčně. K dostání na poště, v papírnických Planfilm, OD Hraničář, v trafice p.Filipa, ve večerce ve Hřbitovní ulici, v novinových stáncích na sídlišti, na autob. nádraží, nádraží ČD a na radnici. Příspěvky a náměty posílejte poštou, předávejte osobně v podatelně nebo dávejte do poštovní schránky umístěné zvenku na pravé straně vchodových dveří. Uzávěrka každého 22.dne v měsíci. Omluvte případné chyby v textu. Tisk Lieblprint Planá, tel.374 794 056.*